Artikelnummer: 51319

Kurzbeschreibung: Rollcontainer QUANDOS BOX, 1 + 1 Schub, HR-Auszug, B 430 x T 800 x H

570 mm, Kirsche Romana

Langbeschreibung: Rollcontainer QUANDOS BOX, 1 + 1 Schübe, HR-Auszug, B 430 x T 800 x H 570 mm: Der Rollcontainer QUANDOS BOX mit 1 + 1 Schüben und einem HR-Auszug bietet mit einer Breite von 430, einer Tiefe von 800 und einer Höhe von 570 mm viel Platz für Ihre Büroutensilien und Dokumente. Der Rollcontainer QUANDOS BOX macht sowohl im Büro als auch im Home Office eine gute Figur und ist ein wahres Stauraumwunder, unter anderem auch durch seinen zusätzlichen Hängeregistratur-Auszug. Je



nach Wunsch kann der Rollcontainer unter dem Schreibtisch stehen, als seitliche Ergänzung des Schreibtisches dienen oder an unterschiedlichen Arbeitsplätzen genutzt werden. Mit dem geradlinigen Design passt sich QUANDOS BOX problemlos in jedes Büroambiente ein. Der Korpus dieser praktischen, puristischen Aufbewahrungslösung basiert auf 19 mm starken, geleimten und beidseitig melaminbeschichteten Spanplatten in E1-Qualität, die mit einer zusätzlichen ABS-Dickkante ausgestattet sind. Die Organisations-Stahlschübe auf Kugelführung sind bis 18 kg belastbar, der Schub mit Teleskop-Vollauszug trägt satte 45 kg. Dekorative Griffleisten aus eloxiertem Aluminium runden den stylischen, modernen Gesamteindruck des Rollwagens harmonisch ab. Damit Ihre Unterlagen sicher untergebracht sind, ist der Rollcontainer QUANDOS BOX mit einem Zentralverschluss und einer Auszugssperre ausgestattet. Leichtlaufende, bei Bedarf feststellbare Rollen machen den Rollcontainer mobil. Verleimter Korpus aus 19 mm starken Spanplatten, beidseitig melaminharzbeschichtet, E1-Qualität gemä ss DIN EN 14322, mit ABS-Dickkante Materialauszug Griffleisten Aluminium, eloxiert Mit Zentralverschluss und Auszugssperre Mit Hängeregistratur-Auszug Organisations-Stahlschübe auf Kugelführung, bis 18 kg belastbar Schub mit Teleskop-Vollauszug, bis 45 kg belastbar Rollen feststellbar Ma sse: B 430 x T 800 x H 570 mm